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 Председница Европског покрета за Косово и Метохију Рада Трајковић изјавила је у
Новом дану да опструкција у истрази убиства Оливера Ивановића "долази директно од
председника Србије Александра Вучића".

  "Како другачије да разумем. Ако ви имате председника државе који излази са
истражним материјалом и открива га јавности у току истраге, то је порука онима који су
сведочили или онима који планирају да сведоче да он све одмах сазнаје. Мета сам му
била ја, повод у ствари, а суштина је лежала у томе да он на индиректан начин спречава
истрагу", оцењује Трајковић.

  

Убиство Оливера Ивановића је државни тероризам који се спровео над једним
политичарем са циљем да продужи владавину на том простору.

  

Председник Србије је недавно оптужио Раду Трајковић да је њен исказ у истрази
Приштине за убиство Оливера Ивановића због чега се двојица Срба од 23. новембра до
данас налазе у притвору. Корак даље је отишао директор Канцеларије за Косову Марко
Ђурић који је на Твитеру објавио документ за који тврди да је аутентичан који показује
шта је у истрази рекла Рада Трајковић.
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Државни званичници и таблоиди ме стављају на листу за одстрел

    

Рада Трајковић то демантује и каже да је државни званичници и таблоиди стављају на
листу за одстрел, док Ђурић тражи заштиту јер каже да је добио претње смрћу због
читавог овог случаја.

  

"Председник Вучић прави кампању са својим страначким билтенима Информер и
Ало, то је толико јасно. На истим оним на којима је пре мене био и Оливер - Ало,
Информер, Пинк, ТВ Мост...", каже Трајковић.

  

Трајковић каже да су многи Срби, који су имали комуникацију с Оливером Ивановићем,
позвани од стране специјалног тужиоца да дају изјаве.

  

"Између осталих и ја. На столу специјалног тужиоца су биле све моје изјаве, из медија
углавном. Било је и личне преписке. Али било је и моје гостовање на дан убиства на ТВ
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Хепи у Београду где сам све исто говорила - да иза злочина стоји, у смислу организације
и логистике, мафија са севера Косова", наводи Трајковић.

  

Додаје да том приликом казала да верује да је "умешан и део службе безбедности
Србије".

  

"Не знам да ли је безбедност Србије користила мафију или је мафија користила
безбедност Србије, али је очигледно да се радило на неком заједничком пројекту",
сматра она.

  

Трајковић каже да је објављени документ проблематичан из два разлога.

  

"Прво, јер се у току истраге отвара документ и то је у правном смислу проблематично и
забрањено. Друго, прва страна извештаја где би требало да буде оригиналан захтев за
продужавање притвора двојици осумњичених делује фалсификовано", каже Трајковић.

  

С друге стране, додаје Трајковић, њена изјава није проблематична јер је то, како каже,
углавном оно што је и јавно говорила.

  

Она истиче да њена изјава није допринела проширењу истраге и захтеву за продужетак
притвора осумњиченима.

  

"Особа која сведочи се налази под шифром, њен идентитет није познат", наглашава
Трајковић.

  

Трајковић је истакла да ће од министра унутрашњих послова Небојше Стефановића
захтевати да, кад напушта територију Косова и Метохије, добије пратњу и заштиту због
угрожавања безбедности "због претњи које долазе од председника државе".
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